

华宏人

伍仕
WUSHI

江苏华宏实业集团有限公司主办 内部资料
2023年11月1日 第11期 总第219期 注意保存



包头市政府党组成员王秀莲一行莅临华宏科技调研交流

发挥网格力量 快速形成合力 有效化解矛盾



近日，华宏村第八网格员卞锴在辖区巡查时，了解到辖区内有企业拖欠员工工资现象，卞锴得知后立即上门了解情况，由于老板王某经营管理不善，企业已有半年多未发员工工资。卞锴找来员工代表，让其负责收齐员工名单及工资明细。

网格员联系上企业老板，对方以资金链断裂，货款还未到账为由不愿处理此事，随后网格员向村委相关负责人反映此情况，后由村委负责人、派出所、网格员找到该企业老板王某进行洽谈，对其普及《劳动保障监察条例》《江苏省工资支付条例》等法律法规，并

及时向对方阐明拖欠工资需要承担的法律责任。经过调解，老板承诺，给他一些时间解决拖欠工资问题。

10月9日，企业联系到网格员卞锴，表示已准备好资金，可以用来发放员工工资。随后卞锴联系到企业员工并为他们统一发放了工资。

10月14日，企业员工代表为华宏村委送来“为民讨薪维权 真心为民办实事”锦旗表示感谢。由于网格员的及时介入，避免了欠薪问题的扩大，展现了网格员的责任和担当，彰显了为民解难的服务宗旨。

(华宏村委)

华宏集团召开2023年四季度经济工作例会

为全面总结回顾前三季度工作成效，深入分析研判当前经营形势，进一步坚定信心、锚定目标、齐心协力向薄弱处攻坚、向关键处发力，确保全年任务目标的完成，10月16日至19日，华宏集团四季度经济工作例会相继召开。

会上，各板块成员单位负责人对前三季度的经营业绩及四季度工作计划作了汇报，同时表明坚定决心，将调动一切力量、采取一切措施、争取一切资源，全力补齐短板，通过四季度的“加速跑”，保证全年目标任务的完成。集团财务对各项经济指标的完成情况作了分析，并强调各板块要上下联动强抓生产成本，排队摸底应收、预付账款，密切关注原辅材料的使用，为公司运行做好强有力的保障。

集团总经理胡品贤作题为《目光向内找差距、脚步

前行攻难关，“厘清、清障、治本”保证全年度各项目标任务的完成》的工作报告。她结合宏观经济形势，对三季度企业运营情况进行回顾总结，并就四季度工作提出任务和要求。

她指出，必须跳出固化思维，围绕成本、效益空间，深挖内部主动寻找差距和不足，加以改进并严格执行，保障更好的业绩。必须采取扎实措施向前看，用发展的眼光看问题。向前走，重视每一小步的积累。向前进，以每天的进步保证业绩和成效。向前冲，以百分之百的冲劲攻坚克难、开拓市场。

她强调，“厘清、清障、治本”是贯彻全年工作目标“正心正念、真抓实干、立行立改”的一种思路，也是“思路、格局、态度”的捋清、打开、摆正的一种重要方法，更是

面对诸多不确定如何能够做好确定之事的一种路径。必须厘清形势趋势变化，明确企业目标方向，自省自知凝聚团队共识，形成同心合力。

就四季度重点工作，总经理胡品贤提出四点要求：一要严控节点，谋划好收尾与开局；二要防管结合，兼顾好安全与发展；三要站稳立场，平衡好资金与业务；四要明晰账目，把控好结算与统筹。

会议最后，针对如何贯彻会议精神，扎实开展四季度工作，董事长胡士勇强调：一要落实会议精神，立足当下，破题、真抓，振奋精神状态，坚定克难信心，上下一心闯难关，平安过年；二要着眼明年，一步不松、一刻不停，人人敢担责、人人爱本职，效益优先，提前考虑，谋划2024年。

(华宣)

江苏民营企业百强发布！华宏集团上榜！

9月26日，2023江苏民营企业百强发布活动在宿迁举行。会上发布了“2023江苏民营企业200强”、“2023江苏民营企业制造业100强”、“2023江苏民营企业创新100强”等多项榜单。华宏集团上榜，入围“2023江苏民营企业200强”、“2023江苏民营企业制造业100强”。

据悉，2023江苏民营企业200强入围门槛达75.7

亿元，较上年增加8.3亿元；民营企业制造业100强入围门槛达125.6亿元，比上年增加29.4亿元；民营企业创新100强，规模超百亿元的有21家，超50亿元的有37家，均比上年增加5家。

华宏集团起步于1989年，1994年成立江阴华宏集团有限公司，1996年升格为江苏华宏实业集团有限公

司，是多元化的综合性集团，机械、化纤、铜制品三大产业齐头并进。“铸华夏品牌，创宏伟大业”是华宏集团一以贯之的指导思想，“拼搏、求实、创新、敬业”的华宏人感恩发展、敬畏时代、笃定实干、深耕主业，争取为江阴经济和社会事业的发展作出新的贡献。

(华宣)

华宏集团受邀参加纪念市关工委成立30周年会议暨首届最美五老志愿者颁奖典礼

10月12日下午，江阴举行纪念市关工委成立30周年会议暨首届最美五老志愿者颁奖典礼，会议旨在回顾成绩、表彰先进，进一步推动全市关心下一代工作高质量发展。无锡市委常委、江阴市委书记许峰，无锡市关工委主任缪根宝，江阴市领导计军、邵文松、吴莉萍、尹志华参加活动。

华宏集团受邀参加此次活动。华宏集团关工委获“江阴市关心下一代工作先进集体”荣誉称号，华宏集团董事长胡士勇被评为“全市关心下一代工作先进工作者”。

会上，许峰代表市委、市人大、市政府、市政协，向市关工委成立30周年和受到表彰的各类先进表示热烈的祝贺，向从事关心下一代工作的老领导、老同志和社会各界致以崇高的敬意。他强调，全市各级关工委组织和广大“五

老”要牢记习近平总书记的谆谆嘱托，急党政所急、想青少年所需、尽关工委所能，继续坚持立德树人，始终用习近平新时代中国特色社会主义思想铸魂育人，用社会主义核心价值观启智润心，当好青少年爱党爱国的“引航人”；继续突出服务大局，全面加强企业关工委工作，强化校外教育辅导站内涵建设，积极参与文明创建、社会治理，当好青少年全面发展的“铺路石”；继续强化关爱帮扶，精准开展爱心捐助、结对帮教、心理辅导、法治教育等公益活动，当好青少年合法权益的“守护者”，努力培养更多堪当重任的新时代接班人。

华宏集团关工委将江阴市关工委成立30周年为新起点，强化阵地建设，助推青年职工成长成才，不断增强企业关心下一代工作的号召力、凝聚力、影响力。(华宣)

简讯

10月19日，江阴市2023年第二批新队员入队仪式示范活动在江阴市周庄实验小学举行，华宏化纤副总经理杜永峰受邀来到仪式现场为少先队员作榜样寄语，并接受校外辅导员聘书。

10月22日，江南大学江阴校友会成立大会成功举行，大会审议通过了江阴校友会组织机构成员名单。华宏集团总经理胡品贤当选江南大学江阴校友会首任会长。

日前，经赣州市委人才办、赣州市科协审定，批准11家单位设立赣州市级专家工作站，赣州华卓再生资源回收利用有限公司专家工作站成功获批，成为龙南首个赣州市级专家工作站。